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окупантами
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Слідчі Тернопільського управління СБУ зібрали доказову базу на ще одну

пособницю ворога, яка добровільно співпрацює з російськими загарбниками на

тимчасово окупованій території Херсонщини.

Зловмисницею виявилася жителька міста Каховка, яка у лютому минулого року

зареєструвала та очолила проросійське громадське об’єднання «Созидание».

Використовуючи можливості цієї організації, фігурантка налагодила системний

збір та передачу окупаційним військам рф матеріальних ресурсів, необхідних для

ведення бойових дій проти Сил оборони України.

Також вона створила й однойменний Телеграм-канал, у якому поширювала

російську пропаганду та координувала дії своїх спільників.

За даними слідства, упродовж 2025–2026 років зловмисниця регулярно

передавала спорядження бойовикам 359-го полку збройних сил рф, які з початку

повномасштабного вторгнення беруть безпосередню участь у бойових діях на

території України.

Зокрема, жінка постачала окупантам маскувальні сітки, теплий одяг і портативні

засоби обігріву, а в січні цього року, разом із представниками херсонського

регіонального відділення путінської партії «єдина росія», придбала та передала

російським бойовикам розвідувальний квадрокоптер.

На підставі зібраних доказів слідчі СБУ заочно повідомили жительці Каховки про

підозру за ч. 1 ст. 111-2 Кримінального кодексу України (пособництво державі-

агресору), санкція якої передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на строк

до 12 років з конфіскацією майна.

Оскільки на даний час підозрювана перебуває на тимчасово окупованій території,

тривають комплексні заходи для притягнення її до відповідальності за злочини

проти нашої держави.

Розслідування протиправної діяльності фігурантки проводиться співробітниками

УСБУ в Тернопільській області за процесуального керівництва Тернопільської

обласної прокуратури.

Управління СБ України в Тернопільській області
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